DEŇ  DETÍ  NA  AUTODRÁHE.

V nedeľu 04.06.2017 organizoval náš klub preteky na autodráhe.

od 08.00 do 14.00 boli preteky skúsených jazdcov a po 14.00 to bol deň detí na autodráhe preteky RODIČOV a DETÍ a začiatočníkov.
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Do obedu sa pretekov zúčastnili už tradične pretekári z Ostravy a nováčikmi na dráhe boli pretekári z Martinského klubu JEEM Racing Martin . Pre nich bola naša dráha ITES novinkou a jazdenie na nej bolo úplne iné ako na ich autodráhe Carrera. No po trošku dlhšom tréningu sa to už zlepšilo a jazdenie zvládali. Prvé kategórie odjazdili opatrne a zvykali si na dráhu a keď sme odštartovali preteky DTM už boli rovnocennými súpermi ostatným a nakoniec obsadili aj prvé priečky. V lap.time na 1 minútu dosiahol najlepší čas Alex Lacúch z Martina 5.320 a do finále postupoval z prvej priečky . Vo finálových jazdách, ktoré sa šli na 4 x 3 minúty, na prvom mieste skončil Rolík Vlado z Martina s počtom kôl 116.38, až neuveriteľne tesne za ním skončil Bílek Libor z Ostravy s počtom kôl 116.26 a na treťom mieste Alex Lacúch z Martina s počtom kôl 115.05. Veľká GRATULÁCIA!

Po obede už prichádzali deti s rodičmi na preteky GT áut a tak sa niektorí ešte zapojili do tradičných RETRO pretekov " EUROPA MAXI CUP" ktoré sa jazdia s autíčkami, ktoré boli vyrobené ešte v ČSSR okolo roku 1968 ako prvé komerčne predávané autodráhové autíčka značky ITES. Členovia MK Púchov autíčka zrekonštruovali a udržujú ich v perfektnom jazdy schopnom stave a vždy na konci pretekov zorganizujú s nimi retro preteky.

Tentoraz obsadili všetky 3 prvé priečky pretekári z Martina.
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Postupne ako prichádzali rodičia s deťmi, boli zaregistrovaní a dostali autodráhové autíčko a podľa časových rozpisov si zajazdili spoločne so svojimi ratolesťami. Vekové kategórie neboli obmedzené a tak si zajazdili aj detičky predškolského veku spoločne zo staršími školákmi. Boje boli napínavé a atmosféra vynikajúca. Na chvíľku sa podarilo zájsť aj vonku a jazdiť s RC autami na pripravovanej offroadovej dráhe, no jazdenie ukončila silná búrka a tak sa pokračovalo vnútri na autodráhe. Na konci pretekov bolo tradičné vyhodnotenie, kde boli všetci pretekári, vrátane rodičov, ocenení diplomom a vecnými cenami ( a deti dostali aj sladkú odmenu ).  A na úplný záver mali deti možnosť v tombole získať malú kvadrokoptéru - RC Dron. Po chvíľke napätia bola vylosovaná ako výherkyňa Markéta Hrubošová z Ostravy. Gratulujeme víťazom a ďakujeme všetkým, ktorí prišli a vyskúšali si jazdenie s autami, prezreli si priestory v ktorých deti trávia voľné chvíle počas automodelárskych krúžkov organizovaných prostredníctvom CVČ Včielka Púchov.










Martin Kumičák
