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Púchovské ekocentrum v CVČ Včielka otvorilo prázdninové dvere

Púchovské ekocentrum v CVČ Včielka Púchov spolu s Fakultou ekológie a environmentalistiky vo Zvolene zorganizovali cez jarné prázdniny vo štvrtok, 20. februára 2014, seminár „Dobrodružná cesta zdravých potravín“. 
Téma seminára oslovila tak pani vedúce školských jedální a pani kuchárky, ako aj  starých rodičov, pedagógov z materských, základných škôl, lektorov environmentálnej výchovy, či konzultantov medzinárodného programu Zelená škola. A tak 22 tvorivých žien sa pustilo pod vedením lektorky Ing. Zuzany Gallayovej, PhD. do problematiky zdravých potravín. 

Nešlo len o ukážky zdravej  výživy, ale lektorka svojím environmentálnym pohľadom  ukazovala súvislosti medzi zdravým jedlom a krajinou. A tak sme sa spolu dotkli tém ako bioopotraviny, ekologické poľnohospodárstvo, miestne zdroje potravín, doprava potravín od výrobcu až po tanier zákazníka, zdravé a jedlé záhrady. Ukážky didaktických materiálov, ako aj hry viedli ku zamysleniu a nenásilne nás posúvali k nácviku kritického myslenia, ktorý je tak potrebný vnášať do škôl i na verejnosť. Seminár bol vedený interaktívnymi metódami, pracovali sme v skupinách a celým seminárom sa viedla živá diskusia. 
Teória bola doplnená praktickou časťou, na ktorú sa každá účastníčka tešila.  Varili sme rôzne pokrmy so zaujímavými názvami- predvýplatová nátierka, Shrekovská nátierka, krémová polievka Hokaidó, ŠPALDOTO a vynikajúca sypaná torta podľa manželov Uhrinovcov. 
Nakoniec bol pripravený pre účastníkov „stolček prestri sa“, kde spoločné jedlo sa ponúkalo s láskou a rozbehla sa príjemná diskusia. Veru, nechcelo sa nám rozlúčiť! A tak verím, že veľa z dobrých nápadov nájde miesto v našich jedálňach, či domácnostiach. Tešíme sa na ďalšie metodické stretnutia s učiteľmi či verejnosťou. 
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