Okná do rozprávok
Zdravie nie je všetko, ale keď nie je zdravie, všetko neznamená nič.
(Schopenhauer, 1788 – 1860, nemecký filozof)
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Ľudské zdravie je veľmi krehká záležitosť. Vážime si ho väčšinou až vtedy, keď ochorieme a choroba nám bráni vykonávať bežné každodenné aktivity. O to viac to platí, keď ochorie vaše dieťa. Určite mi každý rodič dá za pravdu, že radšej by sa vtedy s dieťaťom vymenil, i keď to nie je možné. V priestoroch Kliniky detskej hematológie a onkológie DFNsP v Bratislave sa v súčasnosti realizuje projekt Okná do rozprávok, ktorý o sebe uvádza : „ Projektom OKNÁ DO ROZPRÁVOK chceme rozšíriť hranice detského sveta fantázie v priestoroch Kliniky detskej hematológie 
a onkológie na oddelení malých detí v Bratislave. Máme túžbu pomaľovať a farbami rozohriať chladný sterilný priestor chodieb na oddelení malých detí.
Je veľmi dôležité v akom prostredí sa nachádzajú a zotavujú detskí pacienti počas liečby, po náročných zákrokoch a ďalších terapiách, preto projekt OKNÁ DO ROZPRÁVOK je v prvom rade určený tým najmenším. Zároveň však chceme rozveseliť dušu aj rodičom, ktorí trávia všetok svoj čas na oddelení po boku svojich detí, aby ich podporili láskou a energiou. Samozrejme, že nezabúdame ani na kompletný personál oddelenia, ktorý je často vystavovaný ťažkej a psychicky náročnej práci.
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10.11.2014 od 8:00 do 10:00
1 Centr vonho casu Véilka, Sportovcow 904, Pichov 02001

predbeini 2iujem prosim, nahlstedo 31102014 U Veilka, ontakt: 4214631628
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Projekt OKNÁ DO ROZPRÁVOK bude plniť aj ďalšiu významnú úlohu a tou bude ART TERAPIA.“
Organizátorom tohto projektu je OZ PUART GALLERY a jeho realizátorom Roman Hvizdák, ktorého úlohou je vyhotoviť 15 nástenných malieb. Maľby si vybrali deti, rodičia a personál detskej nemocnice. Dievčatá z Centra voľného času Včielka v Púchove Natálka, Aďka, Deniska a Alena by chceli touto cestou z celého srdca poďakovať Romanovi, že sme mohli byť (aj keď len) nepatrnou súčasťou jeho projektu a zúčastniť sa v sobotu 11. 10. 2014 na maľovaní rozprávok. Prajeme tiež tomuto projektu dobrých sponzorov. Viac informácií sa dozviete i na web stránke www.oknadorozpravok.sk. 



            Alena Strýčková


