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Nepečený vláčik

Suroviny na 50 porcií:

4 balíčky BeBe keksy svetlé

4 balíčky BeBe keksy tmavé

2 ks vanilkový puding v prášku
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5 dl mlieko

250 g maslo

160 g práškový cukor

500 g tvaroh

200 g čokoláda

125 g cera
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Repík lekársky (Agrimonia eupatoria) 

Odporúča sa pestovať na južných slnečných svahoch, pričom mu neškodí ani polotieň. Obľubuje ľahšiu až strednú, hlinito-piesočnatúpôdu, môže byť aj čiastočne kamenistá. Repík neznáša zaburinenú pôdu, preto sa vyberá taká predplodina (strukoviny, okopaniny), ktorá zanecháva pôdu čistú. Nakoľko zostáva v pôde na jednom mieste aj niekoľko rokov, odporúča sa bohaté hnojenie dobre preležaným maštaľným hnojom.

Magické využitie rastliny 

Používal sa na zaháňanie zlých duchov, chránil pred škriatkami, zlom 
a jedom, slúžil na odvrátenie čarov vysielaných proti mágom a obracal ich proti tomu, kto ich vysielal. Podľa dávnej tradície, položený pod hlavou vyvolával ťažký spánok. Používal sa na zisťovanie prítomnosti čarodejníc.

Využitie 

Na trávenie, pri tráviacich a zažívacích problémoch a látky podporujúce chuť do jedla, kožné problémy, žlčník a vylučovanie žlče, žalúdočné problémy, zápaly, močopudné účinky a pri problémoch s močením, pri žlčníkových a močových kameňoch a pri tvorbe piesku, kloktadlo, ako prísada do kúpeľa, hojivé účinky a obklad na otvorené rany, pri poruchách s pečeňou, pri poruchách funkcie obličiek, pri hnačkách, pri črevných problémoch, pri problémoch s dýchacou sústavou, pri nádche a pri kašli, pri zápaloch v ústnej dutine, má sťahujúci účinok, používa sa na obklady.
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· Bartolomejský jarmok v Ilave
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Tradičný Bartolomejský jarmok v Ilave je oslavou konca leta, bohatej úrody a Sv. Bartolomeja, na ktorého sviatok jarmok pripadá
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Svätý Bartolomej, nazývaný tiež Natanael, (žil asi začiatkom 1. stor. v galilejskej Káne) bol jedným 
z dvanástich apoštolov Ježiša Krista.

Pravdepodobne pochádzal z rodiny roľníka, o čom svedčí jeho plné meno. V aramejčine znelo Natanael Bar-Tolmai, pričom hebrejské „bar tolmai“ znamená oráčov syn.
Tento rok sa jarmok konal v dňoch 22. a 23. augusta, obidva dni tam naša Včielka zavítala. Prvý deň sa návštevníkom Ilavy predstavili naše mažoretky a na druhý deň si mohli deti z Ilavy a okolia  vyrobiť v tvorivých dielňach nášho stánku rôzne hračky z papiera.
· Súťaž drevorubačov na Čertove
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Welness and Spa Hotel Čertov a Welness Hotel Javorník usporiadali Stretnutie majstrov na Čertove spojené so súťažou drevorubačov. V bohatom kultúrnom programe,  ako bolo napríklad vyrezávanie sôch z dreva, lukostreľba, jazda na poníkoch, vystúpenie sokoliarov, profesionálnych kynológov a množstva ďalších, vystúpili aj majstri Európy v cyklotriale a nechýbali ani naše majsterky v mažoretkovom športe, ktoré svojim vystúpením spestrili celé podujatie. 
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Netradiční hostia v CVČ Včielka    

Leto v CVČ Včielka patrí bezpochyby organizovaniu letných táborov. Celé leto sa u nás stretávajú deti a mládež rôzneho veku, aby získali nových kamarátov, zažili veľa nových zážitkov a užili si pekné prázdniny. Toto leto bolo trošku iné. Okrem táborov, ktoré organizuje CVČ Včielka sme sa zúčastnili projektu, ktorý organizovala nezisková organizácia INEX Slovakia v spolupráci s Mestským úradom v Púchove. V termíne od 10. 8. – 23. 8. 2014 sa u nás zišli študenti z rôznych krajín sveta v rámci dobrovoľníckeho workcampu, aby spoznali našu kultúru, zúčastnili sa na drobných prácach v našom meste, zdokonalili sa v angličtine a našli nových priateľov. Účastníkmi boli študenti z Japonska, Francúzska, Srbska, Kanady, Španielska - Katalánska, Francúzska, Talianska a USA. Celý pobyt boli ich koordinátorkami Petra /SR/ a Lucia /CZ/, ktoré sa starali o ich denný program. Pre spestrenie pobytu na Slovensku sme absolvovali viaceré spoločné aktivity,  navštívili sme včelárske múzeum CVČ Včielka, zažili sme spoločný deň pri guláši s gitarou, zacvičili si u nás JUMPING – cvičenie na trampolínkach a nepochybne nám i pomohli s prácami u nás v CVČ Včielka. Pri lúčení vypadla nejedna slza. Ďakujeme všetkým, ktorí sa tohto projektu zúčastnili a vniesli k nám niečo nové. Ďakujeme: Lucia, Petra, Kiyo, Anne, Milica, Caroline, Lidia, Noémie, Marco, Emanuele, Domenico, Allie a tiež ďakujeme Zuzane Mikulovej z občianskeho združenia INEX Slovakia, p. Márii Fedorovej z MsÚ Púchov a zamestnancom MsÚ za spoluprácu a super zážitky. Už teraz sa tešíme na ďalšie nové príležitosti. 







Alena Strýčková, riaditeľka CVČ Včielka
Plnka: Z mlieka a pudingového prášku uvaríme tuhý puding. Maslo a cukor vymiešame do peny, vmiešame tvaroh a uvarený vychladnutý puding.


Takto pripravenou plnkou spájame BeBe sušienky striedavo kakaové �s mliečnymi. Nakoniec natrieme zvyšnou plnkou aj steny dezertu.


Polejeme čokoládou, v ktorej sme rozpustili trochu Cery. Ozdobíme, dáme do chladničky cez noc a šikmo nakrájame.








