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Koniec novembra patril areál výstaviska EXPO CENTER v Trenčíne stredoškolákom, ktorí už na 16. ročníku výstavy stredných škôl a veľtrhu pracovných príležitostí a vzdelávania JOB FORUM, predstavovali svoje exponáty a prezentovali školy, ktoré navštevujú. 
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Slávnostného otvorenia výstav sa zúčatnili - Jaroslav Baška (predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja), Jozef Kasala, Zdenka Tvrdá, Darina Turiaková, Ľubica Žovincová  a za organizátorov privítal všetkých prítomných Pavol Hozlár - generálny riaditeľ výstaviska EXPO CENTER.
Tak ako po minulé roky, aj tentokrát sa uskutočnila Súťaž o najlepší exponát výstavy STREDOŠKOLÁK. Hodnotiaca komisia ocenila nárast počtu ale aj kvality prihlásených exponátov.
Ocenenie Najlepší umelecký exponát získala 
Andrea Jancíková zo Strednej odbornej školy O a S Púchov za exponát Dielo z čokolády.
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V rámci sprievodného programu výstavy STREDOŠKOLÁK si študenti pripravili 2 a 1/2 hodinový kultúrny program, aby ukázali čo všetko sa na školách učia a čomu sa venujú vo svojom voľnom čase. Medzi vystupujúcimi nechýbali ani deti z CVČ Včielka so svojim programom a taktiež sme mali svoj stánok, kde sme prezentovali svoju činnosť.
