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Kedysi existovala jedna neveľká dedinka s názvom Wintovce. Žilo v nej presne dvadsať obyvateľov a bolo v nej postavených desať domov. Z toho by vyplývalo, že v každom dome sú dvaja ľudia, ale nebolo to tak. Obývaných bolo len päť domov. Ďalších desať prenajímal kráľ Dlho-fúz pocestným.  A v tých ostatných sa tlačilo v každom po päť ľudí.  Jedného dňa, keď husto snežilo sa dievča menom Amália vybralo na vianočné nákupy. Vykračovalo si popri hlavnej ceste nesúc veľký kôš na boľavom chrbte. Malo iba desať rokov, no jej telo bolo také unavené a zničené od práce, že sa cítilo dvakrát tak staro, ako v skutočnosti bolo. Ticho si pohmkávala pesničku, ktorú sama vymyslela, keď vtom zacíti na prederavenej podrážke okrem studeného snehu aj nejaký predmet. Zdvihne nohu a pozrie, na čo stúpila. Bola to zlatá minca. 
Kde sa tu vzala?
Zodvihla ju a vložila do košíka. Uvedomila si, že tá minca bude patriť kráľovi. V ich dedine totiž nikto nemá zlaté mince. Otočila sa a vydala na cestu do paláca. 
Po únavnej chôdzi hore strmým kopcom sa konečne dostala na miesto. Stráže ju vyviedli ku kráľovi, ktorý však nevyzeral nadšene. Znudene si premeriaval Amáliu od roztrhaných topánok až po vlasy, ktoré jej siahali po plecia. „Čo potrebuješ?“ spýtal sa jej.
Amália k nemu podíde a ukáže zablatenú zlatú mincu. „To je vaše, pane,“ povie.
Kráľ si znechutene mincu vezme a utrie ju do hodvábnej vreckovky. Potom mlčky prikývne. 
„Mal by som ťa poslať domov bez hocijakej odmeny, ale viem, že keby si nebola poctivá, mincu by si minula na vlastné účely a nevrátila mi ju. Preto ti splním jedno želanie. Ale nepreháňaj,nie som žiadna zlatá rybka.“ Amálii sa rozžiarili oči. Čo by si priala? Peniaze? Jedlo? Oblečenie? Je toho veľa. Po dlhom rozmýšľaní sa predsa len rozhodla.
„Chcem, aby ste usporiadali štedrovečernú hostinu pre celú dedinu,“ vyhlásila. Kráľ sa na ňu prekvapene pozrel. „Čakal som, že si vypýtaš peniaze a ja budem mať pokoj. No splním ti tvoje želanie,“ povedal. Viac sa na Amáliu nepozrel. Na Štedrý deň sa celá dvadsaťčlenná dedinka zišla v paláci za dlhým stolom. Všetci sa najedli dosýta a kráľ každému jednému podaroval malý darček na pamiatku. A okrem toho sa mu zapáčila Amálkina sestra Doroty. Kto vie, možno bude čoskoro v paláci ďalšia hostina...                                                                                                        Nikola Lukáčiková









