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CVČ Včielka v spolupráci so  ZŠ Gorazdova v Púchove dňa 19. 1. 2016 otvorili 65. ročník okresného kola matematickej olympiády pre šikovných matematikov z piateho a z deviateho ročníka ZŠ. Tento rok komisia je veľmi spokojná s výsledkami, nakoľko v každej kategórii je veľa víťazov. 
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V kategórii Z5 (žiaci piateho ročníka ZŠ) sa súťaže zúčastnilo 35 žiakov, z toho  bolo 12 úspešných a druhé miesto patrilo hneď 2 žiakom. 

Víťazi: 

1. miesto: Lívia Bajzová

ZŠ Mládežnícka Púchov

2. miesto: Katarína Mišíková
ZŠ Mládežnícka Púchov

2. miesto: Eliška Pavlisová
ZŠ Gorazdova Púchov

3. miesto: Alžbeta Blahová
ZŠ J.A. Komenského Púchov

V kategórii Z9 (žiaci 9. ročníka ZŠ a 8- ročného gymnázia) sa súťaže zúčastnilo 11 žiakov, z  toho 6 bolo úspešných, prvé miesto patrilo hneď dvom žiakom a to s plným počtom bodov, tretie miesto patrilo 2 žiakom. Víťazi tejto kategórie postupujú do krajského kola. 
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 Víťazi: 

1. miesto: Samuel Bielik

ZŠ Lednické Rovne

1. miesto: Matej Chudý

ZŠ Lednické Rovne

2. miesto: Tomáš Marcina

ZŠ Mládežnícka Púchov

3. miesto: Terézia Jancíková

ZŠ s MŠ Záriečie
3. miesto: Tomáš Černuch

ZŠ Beluša

Súťažiacim a ich pedagógom ďakujeme za kvalitnú prípravu na súťaž, víťazom a úspešným riešiteľom gratulujeme. Veľké ďakujem patrí aj okresnej komisii, 
vedeniu ZŠ Gorazdova v Púchove za pomoc pri príprave a pri celkovom priebehu súťaže, pani kuchárkam za  vynikajúci obed. Už teraz sa tešíme na pytagoriádu a na matematickú olympiádu kat.Z6-Z8 v mesiacoch marec a apríl 2016. 
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Gabika Támová


