Správny chlapec, správne dievča v prvej triede.
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V ZŠ Gorazdovej porota z CVČ Včielka zvolila prvých správnych prváčikov a prváčky, ktoré za svoju školu postúpia do finále mesta.  Po predvedení svojho recitačného, speváckeho či tanečného talentu nakoniec vybrali za chlapcov Jakuba Vavreka a Šimona Janovca a za dievčatá Emma Ďurišová a Karin Faktorová.
Správneho chlapca a správne dievča v prvej triede má aj ZŠ Mládežnícka a ZŠ Slovanská. Prváčikovia a prváčky sa krásne predstavili, porozprávali o sebe a všetci ukázali svoje zručnosti a talent.  
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ZŠ Mládežnícka prídu do finále mesta reprezentovať: Paľko Repka, Adriánko Rusňák, Gabika Kubiritová, Klárka Ladecká a Lucka Miková. ZŠ Slovanskú budú reprezentovať dvaja chlapci – Samko Turza a Filip Gabaj, ale i dievča, Simonka Ďurovcová.
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Sériu školských kôl sme ukončili na CZŠ sv. Margity a na ZŠ J.A. Komenského. Na oboch školách sme mali možnosť stretnúť veľmi šikovné deti, ktoré nám predviedli svoj talent. Do finále postúpili: Matúš Belás, Beátka Kubiritová a Elianka Šerá z CZŠ sv. Margity a Tomáš Matocha, Vilko Bartoš, Klárka Hanicová a Miška Mazáková. Spolu bude bojovať o titul Správny chlapec mesta Púchov 10 prvákov a Správnym dievčaťom mesta sa stane jedna z 10. súťažiacich. 13. jún, bude deň, keď mesto Púchov spozná svojho „správňaka“ a svoju „správňačku“ v DK Púchov – pri cukrárni Azalka.

Porota sa už veľmi teší na všetky vystúpenia, ktoré si deti pripravia. Výsledky sa môžu čitatelia dozvedieť z Púchovských novín.
Držíme palce!
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