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CVČ Včielka je školské zariadenie prevažne pre deti a mládež do 30 rokov, ale vo svojej činnosti má vyhradený priestor pre každú generáciu. Zámerom CVČ  Včielka je pracovať s každým dieťaťom, vytvárať podmienky pre integráciu postihnutých detí do spoločenstva so zdravými deťmi, napomáhať sociálne slabším rodinám, ako aj práca s rodinami v materskom centre Drobec. 


CVČ má celoročnú pravidelnú činnosť, ktorá prebieha v záujmových útvaroch a nepravidelnú činnosť, ktorá sa realizuje prostredníctvom rôznych školských a mimoškolských podujatí miestneho, okresného, či medzinárodného charakteru. Činnosť CVČ je rozdelená podľa obsahu činností do piatich oblastí. Do CVČ Včielka je bezbariérový prístup, takže radi uvítame aj imobilných návštevníkov.








Milé deti, mládež, milí rodičia, milí priatelia CVČ Včielka,


školský rok 2014/2015 je pred dverami a preto by som Vás rada pozvala k nám, do Centra voľného času Včielka v Púchove, vybrať si zo širokej ponuky záujmových útvarov, krúžkov rôzneho zamerania. Uplynulý školský rok bol bohatý na úspechy a ja verím, že bude i ten prichádzajúci. CVČ Včielka je školské zariadenie určené najmä deťom a mládeži, ale svoje si nájdu i rodičia a starí rodičia. Určite radi privítame i dobrovoľníkov, ktorí by chceli viesť krúžky. 


Čas, ktorí deti a mládež u nás prežijú je zmysluplne využitý a to je i našim hlavným cieľom.  Je pre nás dôležité, aby ste sa v centre cítili dobre vy i vaše deti. Robíme možné i nemožné, preto buďte, prosím, zhovievaví, ak deti z niektorých /najmä tanečných/ krúžkov, vystúpia v kultúrnom programe „len“ raz do roka. Práca tanečných ZÚ je náročná a je i v záujme dieťaťa nepresiliť jeho fyzické schopnosti a systematicky s ním pracovať. Možno, práve, keď podrastie, bude z neho majster Európy, či sveta. 


O tom, že deti a mládež z CVČ Včielka sú úspešné, sme informovali počas celého školského roka 2013/2014 v predchádzajúcich číslach časopisu Žihadlo, ktoré je možné si vypýtať i spätne v kancelárii riaditeľky CVČ Včielka, a ktoré budeme i naďalej produkovať. Taktiež budú pokračovať všetky krúžky, ktoré pracovali doteraz. Novinkou v nadchádzajúcom školskom roku bude ZÚ Break Dance, ktorý bude viesť úspešný tanečný inštruktor a ZÚ Stolný tenis. 


Ďakujem svojim interným a externým zamestnancom, ktorí svojej práci venujú všetok voľný čas i svoju dušu. Ďalej všetkým, ktorí akokoľvek pomáhajú CVČ Včielka, obetavým rodičom i nášmu zriaďovateľovi Mestu Púchov za podporu a prajem veľa síl a elánu do nového školského roka.


Alena Strýčková, riaditeľka CVČ Včielka











Alena Strýčková, riaditeľka CVČ Včielka











Centrum voľného času Včielka praje všetkým žiakom a študentom veľa úspechov v školskom roku 2014/2015, všetkým rodičom veľa radosti zo svojich detí a učiteľom veľa tvorivosti.
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