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V dňoch 14.a 15. júna 2014 sa na Zimnom štadióne v Martine konali Majstrovstvá Slovenska v mažoretkovom športe. Súťaže sa zúčastnilo asi 30 súborov z celého Slovenska. Naše mažoretky NELLY z CVČ Včielka priniesli 6x zlato, 5x striebro a 3x bronz. 
Veľké poďakovanie patrí všetkým deťom a trénerkám, ktoré vytvorili pekné a nápadité choreografie (T. Brozáková, M. Belianska, A.Brozáková, A. Rosinová, D. Ladecká, S. Mošková,  N. Staňová ). Ďalej chceme poďakovať všetkým rodičom ktorí tvorili super fanklub a naše ružové srdiečka krásne svietili v hľadisku, ďakujeme že nám veria, chodia svoje deti podporovať a fandia nám. Ďakujem patrí aj krajčírke Janke Halasovej, nášmu osobnému fotografovi Mirkovi Škulcovi a všetkým ktorí tie dva dni prežívali s nami. Ďakujeme aj CVČ Včielka a pani riaditeľke za prostredie ktoré nám poskytuje a za finančnú pomoc. Celé leto na nás čaká drina, aby sme mohli koncom augusta odcestovať na Majstrovstvá Európy, kde chceme ukázať, že naše mažoretky NELLY patria k európskej špičke.
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UMIESTNENIE: 
1. miesto a tilul Majster Slovenska - trio deti pom- pom (tigríci) Lili Drábová, Natálka  Pojezdalová  a Emka Chovancová

1. miesto - Majster Slovenska- miniformácia deti pom-pom (červené čiapočky) S. E. Kebisová, 
E. Labantová, S. Ciesarová, M. Pechová, S. Kačíková, S. Sivčáková,  N. Jancová

1. miesto - Majster Slovenska- sólo kadet pom-pom Romanka Halušková
1. miesto - Majster Slovenska - trio kadet pom-pom (traja mušketieri) Rebeca Ondričková,
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Romanka Halušková, Karin Katunincová

1. miesto - Majster Slovenska - miniformácia junior pom-pom M. a S. Belásové, S.Lukáčová, S.  Halasová, D. Myšáková, V. Ladecká, S. Kosáková

1. miesto - Majster Slovenska- veľká formácia MIX senior (rybyčky a morská panna)

2. miesto - I. Vicemajster Slovenska - miniformácia kadet pom-pom (šrekovia) V. Satinová, S. Hudecová, 
R. Ondričková, K. Katunincová, E. a L. Geregové

2. miesto - I. Vicemajster Slovenska - trio junior pom-pom Vanesa Ladecká, Simona Václavíková, Simona Kosáková
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2. miesto - I. Vicemajster Slovenska - trio senior pom-pom Nikola Halasová, Aďka Rosinová, Hela Rosinová

2. miesto – I. Vicemajster Slovenska - miniformácia senior pom-pom - A. Rosinová, H.

Rosinová, V. Gašpárková, N. Janíčková, P. Karasová, D. Václavíková, N. Bašková

2. miesto - I. Vicemajster Slovenska - veľká formácia junior pom-pom (piškôrky a záchranárky)

2. miesto - I. Vicemajster Slovenska - veľká formácia senior pom-pom (swing a taxi)

3. miesto- II. Vicemajster Slovenska - sólo junior pom-pom Simona Václavíková

3. miesto - II. Vicemajster Slovenska - sólo senior pom-pom Nina Chovančeková

3. miesto- II. Vicemajster Slovenska - veľká formácia kadet MIX









  Ľudmila Bučková Kvaššayová 
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Čo priniesol školský rok 2013/2014 
Aký bol školský rok 2013/2014? 

Odpoveď na túto otázku je neľahká. Nepochybne bol náročný pre všetkých, ktorí v Centre voľného času Včielka pracujú, ale zároveň úžasný dosiahnutými výsledkami. 
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Financie? Začiatok nám trošku skomplikovala zmena zákona o financovaní centier a následná komunikácia so starostami obcí, preto by som chcela hneď na úvod vyjadriť vďaku nášmu zriaďovateľovi Mestu Púchov za to, že nás „podržalo“ a podporuje našu činnosť. Poďakovanie tiež patrí tým obciam, ktoré neváhali a finančné prostriedky pre deti zo svojej obce bez problémov poslali. Veľmi ďakujeme aj Odboru školstva a Školskému úradu Mestského úradu v Púchove.
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A  čo podujatia? CVČ Včielka organizuje každoročne všetky súťaže a olympiády vyhlásené Ministerstvom školstva SR pre všetky ZŠ a SŠ okresu Púchov. Či už sú to súťaže vedomostné – olympiády zo SJ, AJ, NJ, matematiky, fyziky, dejepisu, geografie a iných premetov, alebo súťaže kultúrne - Slávik Slovenska, MY POPSTAR, Hviezdoslavov Kubín, Šaliansky Maťko..., ako i športové, ktorých je veľmi veľa, spomeniem len niektoré – Atletika, Cezpoľný beh, Hádzaná, Futbal, Floorbal, Vybíjaná ... Tu naše poďakovanie patrí všetkým riaditeľom MŠ, ZŠ a SŠ okresu Púchov a pani učiteľkám, ktoré do týchto súťaží žiakov pripravujú, tým učiteľom, ktorí vždy ochotne prídu do poroty takejto súťaže i takým, ktorí majú pre nás vždy pochopenie a milé slovo. V neposlednom rade patrí poďakovanie organizátorom – zamestnancom CVČ, ktorí tieto súťaže pripravujú a majú s nimi skutočne veľa práce.

Okrem týchto súťaží a podujatí má Včielka svoje vlastné, ktoré organizuje a ktorých je tiež veľa napr. Talentárium MŠ, Správny chlapec, správne dievča v 1. triede, výtvarná súťaž Včely, včielky včeličky, Poetický Púchov ...

Deti zo záujmových útvarov CVČ Včielka každoročne svojim kultúrnym programom spestria nejedno podujatie, z tých najväčších spomeniem Púchovský jarmok, Mikulášsky jarmok, Deň rodiny, Krajská prehliadka dychovej hudby, Vítanie jari, rôzne vernisáže obrazov a slávnostné podujatia, plesy a iné.
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Súťaže? Tu patrí obrovská pochvala a uznanie všetkým vedúcim ZÚ, ktorí pripravujú našich členov do súťaží rôzneho zamerania. Či už sú to súťaže tanečné, literárne, prírodovedné, výtvarné, či šachové turnaje, ktorých výsledky ste sa mohli priebežne dočítať na stránkach nášho časopisu Žihadlo. 
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Úspechy? O úspechoch CVČ Včielka v tomto školskom roku by sa naozaj dalo napísať veľmi veľa. Priebežne sme vás o nich informovali na stránkach nášho časopisu Žihadlo, ktorého vznik tiež pokladám za jeden z veľkých úspechov CVČ Včielka. Nájdete ich i na našej novej webovej stránke www.cvcvcielka.sk, ktorej vznik je tiež jedným z úspechov. V skratke tie najväčšie – Majstri SR v mažoretkovom športe 6x zlato, 6x striebro a 3x bronz, ďalej 
1. miesto – Včelárska súťaž – celoslovenské kolo a 4. miesto v tejto súťaži – Európa a ocenenie v celoslovenskom kole výtvarnej súťaže – Európa v škole. Naše mažoretky postúpili na Európu a pripravujú sa na august, kedy sa tieto majstrovstvá uskutočnia.
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Programy? Ekocentrum i Včelárske múzeum - Počas školského roka sa uskutočnilo množstvo programov s tematikou ochrany životného prostredia v MŠ, ZŠ, SŠ a ŠZS okresu Púchov i Považská Bystrica. Ďakujem preto i našim lektorkám, ktoré systematicky pracujú počas celého roka na týchto programoch.

Ako sme na tom s pravidelnou činnosťou v ZÚ? Počas celého školského roka sa realizovala pravidelná činnosť jednotlivých záujmových útvarov podľa rozvrhu hodín, ktorá vyvrcholí programom s dvojzmyselným názvom na podujatí Včielka vás baví v priestoroch zimného štadióna Púchov 20. 6. 2014 o 16.00, na ktoré srdečne pozývame. Počas celého roka pracovali v CVČ Včielka i krúžok Hniezdočko pre deti so znevýhodnením a Materské centrum Drobec pre mamičky na MD. Ďakujem všetkým externým a interným zamestnancom za systematickú prácu počas celého roka, ktorá naozaj priniesla krásne výsledky.

Projekty? Zapojili sme do projektov Šach na školách v spolupráci so Šachovým zväzom SR, Ekologicky v odpadovom hospodárstve v spolupráci s mestom Púchov, Erasmuz plus – program mládežníckej výmeny vyhlásený EÚ a Iuventou Bratislava čaká na schválenie a tiež do projektu PRAKTIK /tiež Iuventa Bratislava/, vďaka ktorému môže 21 detí z CVČ Včielka absolvovať pobyt v tábore v Bojniciach za odmenu zadarmo.
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Čo na to Štátna školská inšpekcia? Správa štátnej školskej inšpekcie, ktorá u nás kontrolovala výchovno-vzdelávaciu činnosť – prácu jednotlivých ZÚ, je dostupná na prístupnom mieste – na nástenke CVČ Včielka. ŠŠI nás zhodnotila veľmi pozitívne a na štyroch stranách napísala kladné vyjadrenia o našej práci. Kontrolu sme naozaj zvládli vynikajúco, začo patrí veľká vďaka deťom, rodičom a najmä interným a externým zamestnancom CVČ Včielka.

Novoty? Bezpochyby patrí do tejto kategórie obnovenie časopisu Žihadlo, ktoré si môžete stiahnuť aj z webovej stránky www.cvcvcielka.sk, ktorá je tiež nová, ďalej sem patrí vznik licencovaného JUMPING centra s Monikou Belianskou.

Spolupráca? Tí, ktorí nás podporujú a spolupracujú s nami sú: 

- Mesto Púchov a DK Púchov – spoločné podujatia, 
- Mimovládna organizácia -  S láskou k človeku – Deň rodiny, 

- ZŠ J. A. Komenského Púchov  - sídlo včelárskeho múzea, 

- Rada školy a Rodičovské združenie, OR Policajného zboru Považská Bystrica a Mestská polícia Púchov /Policajti deťom/, 

- všetky ZŠ, MŠ a SŠ  okresu Púchov, 
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- spolupráca s Medzinárodným projektom Zelené školy – Trenčianske regionálne centrum, 

- Asociácia mažoretkového športu, 

- Špeciálne ZŠ - Považská Bystrica  a Púchov, 

- Športcentrum Púchov, 

- Mestský športový klub - MŠK Púchov a Technické služby Mesta Púchov, 

- Slovenský šachový zväz – Projekt šach na školách, 

- Obvodný úrad životného prostredia - Považská  Bystrica, pobočka Púchov,

- Slovenský zväz včelárov Bratislava, 

- Okresný úrad Trenčín odbor školstva,

- Krajské centrum voľného času v Trenčíne, 

- Klub „Magnólia“- Arborétum Klecenec,

- Centrum vzdelávania Slovenskej pošty Belušské Slatiny,

- Považské osvetové stredisko Považská Bystrica,

- Rada mládeže Trenčianskeho kraja,

- TSK Trenčín,

- Slovenská asociácia športu na školách,

- Slovenský Olympijský výbor,

- Domov  sociálnych služieb Nosice,

- Krasoklub Púchov,

- Informačné centrum mladých Púchov,

Sponzori:  Zdravotná poisťovňa Dôvera, GIMAX, s.r.o., Lingnium MDV,s.r.o, Kvetinárstvo Vlasta, Kaviareň Korčula, Continental Púchov, Tatra Banka, pobočka Púchov, Raiffeisen Banka, pobočka Púchov, chata Poštár Belušské Slatiny, rodičia členov našich ZÚ.

VEĽKÉ ĎAKUJEME!          
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Čo dodať? Toho, čo by sa ešte dalo napísať o činnosti v tomto školskom roku, je naozaj veľa. Nestačilo by ani celé číslo nášho časopisu. Verím, že si udržíme svoju úroveň aj v zmenách, ktoré nám prinesie budúcnosť a pripravovaná novela Školského zákona. Verím, že naši politici docenia našu prácu, pretože má zmysel a sme šťastní, keď vidíme radosť v očiach detí a rodičov, ktorí k nám chodia radi a veľakrát podajú pomocnú ruku. Hurá na letné tábory! 

Alena Strýčková, riaditeľka CVČ Včielka
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                             Prvý rok „riaditeľovania“ má                                 za sebou aj nová pani riaditeľka CVČ Včielka  PaedDr. Alenka Strýčková. Keby sme jej mali dať koncoročné vysvedčenie, tak hlavný predmet by bola ĽUDSKOSŤ a známka? Samozrejme VÝBORNÝ! 

Je pozoruhodné a neobyčajné vybudovať impérium. Začať z ničoho a zanechať za sebou kus práce, na ktorý sa nezabúda. Zriedkaví sú veľkí a mocní vladári. Často sa však stáva, že po ich odchode aj stopa, ktorú vytvárali začína blednúť. Nielen po Svätoplukovej smrti prišiel úpadok. Mnohé ríše, mestá, veľké firmy, ale aj malé organizácie zakrpateli, lebo stratili lídra, ktorý ich dostal na výslnie. Toto našťastie nie je prípad našej Včielky. Nová pani riaditeľka 

má za sebou prvý rok "vládnutia". Svoje nástupníctvo prevzala so zodpovednosťou, entuziazmom, kreativitou a radosťou. Stala sa hodnou a rovnou nástupkyňou veľkej ženy. Pod jej rukami sa nezastavil progres, práve naopak - jej energia posúva Včielku ďalej. Nová pani riaditeľka má nielen skvelý organizačný talent a hýri tvorivými nápadmi. Je hybnou silou, ale zároveň aj zaujímavou ľudskou bytosťou, ktorú majú radi ako deti, tak aj zamestnanci, čo je, ako všetci vieme, dnes veľmi zriedkavé.

Pani riaditeľke želáme, aby sa jej darilo dosiahnuť všetky svoje ciele a sny, ktoré plánuje pre seba a CVČ Včielka. Ďakujeme veľmi pekne Alenka!

                                  Alenka je riaditeľka akých málo býva,

                                     táto včielka sladké srdce v sebe skrýva,

                  nevymeníme ju nikdy za inú,

                            našu usmievavú dobrú dievčinu (
-dilly-








