JUMPING BEES zaleteli skákať na Čertov
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Jumping centrum JUMPING Bees z CVČ Včielka pripravilo na 15. 9. 2014 pre svoje, ale i spriaznené jumperky maratón cvičenie na trampolínkach. Počasie veľmi neprialo skákaniu pod holým nebom, ako bola pôvodne akcia plánovaná a tak bola využitá telocvičňa Hotela Čertov. Počas troch hodín potu a driny precvičovali inštruktorky Janka, Zuzka a Paťa hodiny zamerané na Oldies, posilňovanie s gumičkami, Jumping Mix, aj Jumping Klasik. Veríme, že všetci, ktorí prišli si dobre zacvičili, zdvihli si náladu a urobili niečo pre seba. Ďakujeme inštruktorkám a tiež Lenke a Peťovi, ktorí zabezpečili prevoz trampolíniek. Tešíme sa na ďalší maratón!
Súťaže v mažoretkovom športe
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Asociácia mažoretkového športu na Slovensku v spolupráci s ďalšími organizátormi vyhlasuje každoročne na Slovensku súťaže, do ktorých sa môžu prihlásiť súbory z rôznych kútov Slovenska. Takou je aj  súťaž Prešporský pohár. Tento roksa konal už 4. ročník a zúčastnil sa aj náš mažoretkový súbor Nelly. Svojimi choreografiami si vybojovali vo svojich kategóriách jedno 1. miesto - /veľké formácie pom-pom kadet/, 3x 2. miesto 
/veľké formácie mix kadet a veľké formácie juniorky a seniorky/ a jedno 3. miesto 
/junior mini pom-pom/. Ďakujeme sponzorovi  - Raiffeisen banke, ktorý umožnil dopraviť sa na túto súťaž a tiež zafinancoval štartovné súťažiacich. 
Nácvik choreografií na súťaže je skutočne náročná záležitosť, ktorú nie je možné nacvičiť v krátkom čase. Preto je potrebné aspoň morálne oceniť úsilie a prácu našich vedúcich krúžkov, ktoré na tieto súťaže deti pripravujú často na úkor svojho voľného času a bez nároku na finančnú odmenu. 
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Deti a mládež našich tanečných krúžkov čaká v tomto školskom roku množstvo tanečných súťaží a vystúpení. Z tých najaktuálnejších spomeniem: Memoriál Janky Jakubíkovej, Sabinovská palička v Sabinove, Trenčianska palička v Trenčíne a na konci školského roka sa opäť zúčastníme Majstrovstiev Slovenska a Majstrovstiev Európy v mažoretkovom športe. Všetkým deťom a mládeži z nášho súboru prajem veľa tvorivých síl, vedúcim pevné nervy, aby ich tvrdá drina mala opäť vytúžený úspech. Ďakujem!
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Kráľ Ferdinand III. udelil mestu Púchov v roku 1649 právo konať výkladné jarmoky a dobytčie trhy. Na dobytčích trhoch sa mohol voľne predávať dobytok a ovce a mohli sa vyberať tržné poplatky. Obchodníkom, remeselníkom i ostatným sa pritom zaručovala osobitná ochrana. Tržné oprávnenia Púchova s určitými malými zmenami sa udržali po celé obdobie feudalizmu a v začiatkoch kapitalistickej tovarovej výroby. V roku 1999 sa jarmočné tradície v Púchove obnovili pri príležitosti 350. výročia udelenia jarmočných práv mestu Púchov Ferdinandom III. Organizátori si z historických termínov vybrali septembrový a tak sa pravidelne môžeme na jarmoku v Púchove stretávať v tretiu septembrovú sobotu. Inak tomu nebolo ani tento rok a 20. septembra sa na námestí otvorili jarmočné brány, kde malo stánok aj CVČ Včielka a v kultúrnom programe vystúpili aj členovia krúžkov. Deň pred hlavným jarmokom sme boli na detskom jarmoku remesiel, kde zúčastnené školy prezentovali svoje výrobky. Mali sme možnosť vidieť včelársky krúžok a jeho tvorbu, pletenie z papiera. hrnčiarov, ekológov,  študentov , ktorí maľovali stoličky a mnohé iné aktivity, ktoré si Včielka pre deti a dospelých pripravila.

Každý žiak získal pre seba na pamiatku diplom „Mladý remeselník“ a pre školu keramický džbánik.
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Nech žije XVII. Púchovský jarmok 2015 (
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