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Najúspešnejšie speváčky z okresu Púchov, ktoré postúpili zo súťaže VčielkaFest, organizovaného Centrom voľného času Včielka v Púchove, skúsili svoje šťastie v Prievidzi, kde sa 13. 2. 2015 konal v poradí už tretí ročník speváckej súťaže ValentFest. Reprezentovali nás Viktória Svoradová a Viktória Behanová zo ZŠ Mládežnícka a Petra Janíčková a Eliška Jugášová zo ZŠ s MŠ Záriečie. Ich výkony hodnotila odborná porota v dvoch kolách, z ktorých jedno bolo postupové a druhé finálové. Porotu tvorili – Zuzka Feketeová, víťazka nultého ročníka ValentFestu, ktorá v súčasnosti študuje FKU Nitra a vyučuje spev, Ján Trojan, študent medzinárodného Konzervatória v Prahe, Peter Cagaň, DJ a zvukár, zamestnanec RKC Prievidza a Anička Bartová, víťazka ValentFestu 2014. Naše dievčatá súťažili v kategórii 11. – 14. ročných a v silnej konkurencii štrnástich spevákov sa podarilo postúpiť do užšieho výberu iba Eliške Jugášovej. Umiestniť sa na prvých pozíciách sa nám síce nepodarilo, ale verím, že pre dievčatá to bola neoceniteľná skúsenosť a budú pracovať na svojich výkonoch i v budúcnosti. Ďakujeme CVČ Spektrum v Prievidzi za organizáciu i príjemnú atmosféru súťaže a tešíme sa na ďalší ročník.     -as-



Február je podľa gregoriánskeho kalendára druhým mesiacom v roku. Má 28 dní, v priestupnom roku 29 dní. V rímskom kalendári bol február zaradený až neskôr spolu s januárom do pôvodne desaťmesačného rímskeho kalendára. V tento mesiac sa konali rôzne očistné slávnosti od rôznych chorôb (lat.februa – horúčka) a nešťastí (končila sa zima), preto mu pridelili najmenší počet dní. Bol zaradený pred marec, ktorý bol pôvodne prvým rímskym mesiacom. Preto má tento mesiac premenlivý počet dní a práve k nemu sa pridával v prestupnom roku jeden deň (od Caesarovej reformy v roku 44 pred Kr.). Pri prechode z juliánskeho na gregoriánsky kalendár sa tento zavedený postup nemenil. Variant pôvodne rímskeho (resp. latinského) názvu Februarius obsahuje väčšina európskych jazykov. Február začína vždy rovnakým dňom v týždni ako marec a november, s výnimkou prestupného roku. Existujú tiež v nárečiach názvy malý sečeň, luteň a snežeň.
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V dňoch 13. až 15. februára sa konalo prípravné stretnutie astronómov na Gymnáziu v Púchove nazývané ako „Púchovsky Vsetín.“ 
Zrejme Vás asi zaujíma, prečo práve takýto názov, ktorý táto cezhraničná akcia nesie. Od roku 2013 organizujeme spoločne s hvezdárňou na Vsetíne stretnutia záujemcov o astronómiu. Tieto stretnutia sa väčšinou konajú na Vsetínskej hvezdárni, ale pre veľký záujem sme sa rozhodli, že pre tento krát spravíme stretnutie v Púchove, aby mohli prísť všetci astronómovia z Púchova a okolia. Víkend plný náročného, no interesujúceho programu mal aj za účel prípravu na súťaž, ktorá bude 10. apríla.
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Tento seminár  mal niekoľko prvenstiev, už len vďaka tomu, že to bola prvá akcia na Gymnáziu v Púchove. Programovo bola najzložitejšia, keďže na pláne bolo riešiť astronomické a astrometrické výpočty. V piatok (13. februára) sme sa zaoberali výpočtom hodinového uhla, ktorý sme potom chceli  vyskúšať pri pozorovaní kométy, bohužiaľ sa nám kométa stihla skryť za strechu budovy. Na druhý deň sa riešili mapy súhvezdí a v poobedňajších hodinách sme navštívili malé hvezdárničky

Rudolfa a Patrika Formánkovcov v Dohňanoch. Pozorovali sme slnko, nielen vizuálne, ale aj špeciálnym ďalekohľadom, ktorý je zameraný na pozorovanie slnečných protuberancií. Výhoda znalostí výpočtu hodinového uhla sa vyplatila až tento deň, keď po západe slnka sme hľadali Venušu a nemali možnosť orientovať sa podľa hviezd. Po návrate na Gymnázium sa riešil Newtonov gravitačný zákon a Keplerove zákony pohybu planét. Týmto sme náročný víkend ukončili. Nedeľu sme dali skôr oddychovú, aby sa všetkým informácie usadili v hlave. Starší účastníci  riešili ešte príklady, ktoré sme nemali v pláne. Dohodli sme sa na nasledujúcich spoločných akciách a rozlúčili sa.
Na záver chcem poďakovať všetkým účastníkom, ale hlavne Miroslavovi Jedličkovi za trpezlivosť a ochotu riešiť mnohokrát zložité príklady.
Pánovi Rudolfovi a Patrikovi Formánkovcom za navštívenie a pozretie ich hvezdární a v neposlednom rade aj riaditeľovi Gymnázia pánovi PaeDr. Miroslavovi Kubičárovi za možnosť túto akciu uskutočniť.

                            Marián Rečičár
