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So starým rokom sa lúčime v kruhu svojej rodiny, alebo s priateľmi. V Centre voľného času Včielka, je však rozlúčka so starým rokom spojená s posedením pri dokonalej kapustnici už tradíciou a patrí k podujatiam, na ktoré sa veľmi tešia, nielen interní pracovníci, ale aj všetci, ktorí sú pozvaní. 
Večierok je vždy krásny. Začína sa oblátkami s medom, mimochodom vlastným, ktorý vyrobili členovia včelárskeho krúžku, nasleduje prekrojenie jablka, cesnak, kapustnica, koláče ..., proste dokonalá „predpríprava“ štedrej večere. Nechýbajú ani slová bilancovania, poďakovania, slová dobrých ľudí venované dobrým ľuďom. Atmosféra býva podčiarknutá blikajúcimi sviečkami, ktoré osvetľujú miestnosť a tichou vianočnou hudbou. Človek si vtedy uvedomuje, že je šťastný, keď môže patriť do takého kolektívu ľudí.  Nikdy nechýba dobrá nálada doplnená spevom a hudobným doprovodom pani riaditeľky Alenky. Záverečné posedenie v roku 2014 bolo obohatené oslavou narodenín bývalej pani riaditeľky Evky a tak bolo naozaj veselo. 
Následne prišla na rad bohatá tombola, kde je super, že každý zúčastnený vyhrá a tak majú všetci dôvod na radosť. 

Po úžasnom rozlúčkovom večierku sa pomaly začali lúčiť aj pozvaní hostia. Dobrá nálada nám vydržala dlho, dlho a dúfam, že vydrží po celý rok až do posedenia pri kapustnici 2015.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa o tento skvelý zážitok postarali, či už uvarením výbornej kapustnice, alebo iných dobrôt, ale aj organizáciou. 


            -dilly-
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