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Púchovské ekocentrum tiež otvorilo svoje polročné dvierka do projektu a aké vysvedčenie  uvidelo?  
Najlepšia známka patrila podujatiu „Hmyz ako ho nepoznáme“, ktoré sme pripravili pre žiakov zo všetkých púchovských škôl. Pán Kováčik veľmi zaujímavo hovoril o hmyze, zo svojho plného vrecka vyťahoval rekordy a nevšedné príbehy  o blchách, včelách či motýľoch. Žiaci sypali otázky, zapájali sa do besedy a ešte veľa rozprávali na školách svojim spolužiakom a doma i rodičom. Čo dodať-  mi sa z toho len a len tešíme.  
A čo tvorivosť a poznanie? Ani tu sme sa nedali zahanbiť. Pre deti z materských škôl, ale hlavne pre žiakov zo špeciálnej základnej školy v Púchove a v Považskej Bystrici, sme pripravili 13 zaujímavých tvorivých dielní. Okrem výrobku si niesli žiaci poznatok o spracovaní, alebo o triedení odpadu. Úspech zaznamenali aj programy „Od výroby papiera po darček“  a „Sneh všetko prikryje“. 
Konzultovanie škôl zapojených do programu Zelená škola, ale aj aktívna pomoc týmto školám,  tiež boli ohodnotené poďakovaním. Púchovské ekocentrum pripravilo pre žiakov Zelenej školy  na ZŠ Stred v Pov. Bystrici dve tvorivé dielne,  na ktorých sa vystriedali žiaci celej školy. V spolupráci s MŠ Nosice ekocentrum navštívili  pani učiteľky zo Sluňákova. Pekná tvorivá dielňa v miestnosti u Krtka, rady s výmenou  skúseností, didaktické materiály a priateľská diskusia priniesla aj nové priateľstvá. Certifikácia Zelených škôl v Bratislave a vyhlásenie ocenenia Živel, prvé stretnutia konzultantov so školami na regionálnom seminári ako aj pravidelné konzultácie o zostavení kolégia či o akčných plánoch patria tiež medzi oceňované aktivity ekocentra.
A tak,  ak  by sme mali dať konečné hodnotenie, tak by vyzeralo asi takto:
13 tvorivých dielní 
8 výchovno- vzdelávacích programov
1 beseda pre školy
1 metodické stretnutie pre učiteľov
5 aktivít pre školy v projekte Zelená škola
Spolu 28 krásnych podujatí, ktoré navštívilo spolu 707 detí a žiakov,  67 dospelých. 
Čo na záver? Počas prvého polroku bol pripravený nový ponukový list, v ktorom si školy nájdu nové programy. Pripravili sme pre Vás exkurzie, aktivity v záhrade a pre záhradu. Myslíme, že budete sa na stretnutie s nami a s eko- aktivitami tešiť i v druhom polroku.
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