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23.októbra sa zúčastnili členovia včelárskeho  krúžku  na výstavisku Expo Center 6. ročníka výstavy ovocia , zeleniny a záhradkárskych produktov Jahrada 2015. Pri slávnostnom otvorení naše včielky odovzdali vzácnym hosťom srdiečka zo včelieho vosku medzi  nimi aj ministrovi pôdohospodárstva Ľubomírovi Jahnátkovi a predsedovi TSK  Jaroslavovi Baškovi. Ministerstvo pôdohospodárstva nám uvoľnilo stánok a tak sme mohli prezentovať naše výrobky, ktoré sme vyrobili na krúžku.  Z Jahrady sme si odniesli niekoľko  ovocných stromov, aby mohli naše  včielky čo opeľovať.
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V dňoch 28-29.11.2015 sa konal v Púchove na zimnom štadióne už 3.ročník Veľkej ceny Púchova v krasokorčuľovaní, ktorý organizoval Krasoklub Púchov. Na pretekoch sa zúčastnilo 156 pretekárov z 23-och krasokorčuliarskych  oddielov z celého Slovenska. Súťažilo sa v deviatich kategóriach -  od mladších nádejí chlapcov a dievčat  až po juniorky. 

Pretekárky Krasoklubu Púchov podali  výborné výkony.   Iva Novacká  si vybojovala svojím osobným rekordom 87,84 bodov krásne  2.miesto v kategórii Juniorky. I napriek tomu, že po krátkom programe  bola šiesta, v nedeľu  zajazdila druhú najlepšiu voľnú jazdu. V  kategórii Nádeje 10 sa umiestnila Lucia Kolmanová na 5. mieste.

