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CVČ Včielka v spolupráci so ZŠ Gorazdova Púchov zorganizovala okresné kolo matematickej olympiády kat. Z6-Z8. Do priestorov ZŠ Gorazdova Púchov prišlo 75 žiakov 6.-8.roč. ZŠ a žiakov 
8- ročného gymnázia.  

 Odborná porota bdela nad správnym priebehom súťaže, ale aj opravovala vyriešené úlohy. Žiaci tento rok dostali zabrať neľahkými zadaniami úloh, často aj nad rámec učebných osnov.
Ako vždy však sú aj takí, ktorí aj v náročných podmienkach zažiaria:

Kategória Z6:

1. Kristína Gancarčíková
ZŠ Beluša

Bianka Farag


ZŠ Mládežnícka Púchov

Filip Chromek

CZŠ sv Margity Púchov

2. Monika Nábelková

ZŠ Mládežnícka Púchov
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Súťaže sa zúčastnilo v kat. Z6 31 žiakov a z toho boli len 4 úspešní, traja z nich získali úplne rovnaké body a tak boli 3 prvé miesta. 
Kategória Z7:

1. Patrik Karas



ZŠ  Lednické Rovne

2. Tomas Andrej Dobrev        ZŠ Beluša


3. Adam Kudlej 


ZŠ Beluša


Súťaže sa zúčastnilo v kat. Z7 24 žiakov a z toho boli len 3 úspešní.
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Kategória Z8:

1. Tomáš Čermuch
ZŠ Beluša

Samuel Toman
Gymnázium Púchov

Matej Chudý

ZŠ Lednické Rovne

Gabriela Václavíková
ZŠ Lysá pod Makytou

Súťaže sa zúčastnilo v kat. Z8 20 žiakov a z toho boli len 4 úspešní, štyria  z nich získali úplne rovnaké body a tak boli 4 prvé miesta. 

Všetkým, ktorí boli úspešní gratulujeme a tešíme sa na stretnutie pri matematike na budúci rok. Ďakujeme vedeniu ZŠ Gorazdova Púchov a pani kuchárkam za vytvorenie veľmi príjemnej atmosféry a prostrediu počas súťaže. Ďakujeme pripravujúcim pedagógom, ktorí  doviedli ako aj pripravili žiakov na súťaž. 
Gabika Támová 

