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Január je prvý mesiac roka v Gregoriánskom kalendári a jeden zo siedmich mesiacov s dĺžkou 31 dní.
Astrologicky začína január so slnkom v znamení Kozorožca a končí v znamení Vodnára. V astronomických termínoch začína v súhvezdí Strelca a končí v znamení Kozorožca.
Január je pomenovaný podľa Jána, rímskeho boha dverí a brán, začiatku a konca, preto býval zobrazovaný s dvomi tvárami – jednou hľadel do minulosti, druhou do budúcnosti. Pôvodný rímsky kalendár sa skladal z desiatich mesiacov (304 dní). Rimania pôvodne považovali zimu za nemesačné obdobie. Okolo roku 700 pred Kr. Romulov nástupca kráľ Numa Pompilius pridal mesiace január a február, čím zosúladil kalendár so štandardným lunárnym rokom (354 dní). Rímska poverčivosť ohľadom párnych čísel vyústila do stanovenia dĺžky roka 355 dní. Hoci marec bol pôvodne prvým mesiacom, pre túto pozíciu určili január, pretože vtedy boli zvyčajne volení konzuli.
Prvý deň roka sa nazýva Nový rok.
Existujú tiež v nárečiách názvy ľaden a veľký sečeň alebo sečeň.




  
V Centre voľného času Včielka Púchov sa 
12. januára 2016 otvorila brána nemeckému jazyku a všetkým žiakom, ktorí „sprechen Deutsch“.

V kategórii A zvíťazil Thomas Tenzer zo ZŠ E. Schreibera Lednické Rovne a v kategórii B obsadil prvé miesto Oliver Kolesnáč taktiež zo ZŠ Lednické Rovne. Obaja postupujú do krajského kola, kde budú reprezentovať náš okres.  

Kateg. A :  
2. miesto       Tatiana Žiačiková 


          J.A.Komenského Púchov 

Kateg. B :
2. miesto    Samuel Martinisko


3. miesto        Kristína Klímová


“English language” sa ozýval CVČ Včielka v stredu 13. januára 2016.
Svoje jazykové znalosti si zmerali najlepší žiaci zo škôl v okrese Púchov. Prvé miesta a postup do krajského kola získali Viktória Košťálová z Gymnázia Púchov v kategórii A a Dominik Velič zo ZŠ Mládežnícka Púchov v kategórii B.

Kateg. A :  
2. miesto Thomas Tenzer 


3. miesto Bianka Farag 



     Filip Chromek
Kateg. B :
2. miesto Anna Cyprianová


3. miesto Petra Janíková
                           Január 2016
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