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Zázračná deka , ktorá spája dobrých ľudí.
 

 Celým svetom obieha uštrikovaná deka z vlny. C.J.Filed z Wisconsinu (USA) je matka adoptívnej dcéry Emmalee s diagnózou Downov syndróm. V roku 2009 sa rozhodla spojiť rodiny na celom svete, v ktorých vyrastá dieťa s Downovým syndrómom. Symbolom spolupatričnosti sa stala obyčajná farebná deka, ktorú uštrikovala a priložený denník, ktorý deku sprevádza po celom svete. Deka má za sebou doslovne cestu okolo sveta. Prešla skoro celú Ameriku, navštívila Čínu, Austráliu, Nový Zéland, Indiu, Mexiko, Saudskú Arábiu a teraz je na ceste po Európe.
Pred časom dorazila blízko k nám - do Rakúska ku downíčke Clare. Jej mamina Martha píše: "Otvorenie krabice bol magický moment pre celú rodinu. Denník s príbehmi ľudí z celého sveta s fotkami nám vtlačil slzy do očí... Je úžasné byť časťou projektu, na ktorom sa podieľajú rodiny z celého sveta, rozličné a predsa rodiny, ktoré spája jeden chromozóm navyše." 

Deka v súčasnosti putuje po Slovensku pod dohľadom  Spoločnosti Downovho syndrómu na Slovensku. Koordinátorkou putovnej deky je Daniela Divílková z Trenčína. Deka prišla aj do rodiny Kolenovcov z Púchova. Matka Majky napísala jej krátky príbeh do denníka a priložila k nemu aj fotky.

„Volám sa Majka Kolenová. Mám 29 rokov a bývam v Púchove v Slovenskej republike spolu s mojimi rodičmi. Mám sestru  o tri roky staršiu, moju milovanú Zuzku.

Kedysi som tancovala  7 rokov moderný tanec spolu so zdravými deťmi, hrala 4 roky na klavíri, maľovala. V súčasnosti rada maľujem obrázky, vyšívam obrázky, pomáham doma v kuchyni, atď. Chodím do CVČ na Hniezdočko, krúžok pre zdravotne znevýhodnenú mládež a dospelých ľudí a na krúžok Dekorko, rada vyrábam rôzne dekoratívne darčeky.

Mám najlepšiu priateľku Hanku Sýkorovú s DS, s ktorou sa stretávam na pár dní už 16 rokov každé leto u nás v Púchove a potom zas u nich v Malackách.

 Tento rok 2015 som dostala Diplom z UTV  na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety za trojročnú účasť na prednáškach, seminároch Sociálnej práce, ktorý mi bol slávnostne udelený na promóciach.

Som šťastná, že môžem svojím príbehom  prispieť do tak krásneho projektu o deťoch s DS. S dekou som sa odfotila s mojimi priateľmi a vedúcou krúžku pani Martou Cíbikovou na krúžku Hniezdočko.“

Majka je len jednou z mnohých ľudí  a detí  s Downovým syndrómom na Slovensku, ktorých príbeh v tomto neobyčajnom denníku bude prezentovať slovenských downíkov v ďalších krajinách sveta.

Jarmila Kolenová
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